
                                                                                                                                     

 
   
  

 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
  

 
  

   

ΠΠΠ   ΑΑΑ   ΝΝΝ   ΕΕΕ   ΛΛΛ   ΛΛΛ   ΑΑΑ   ΔΔΔ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΗΗΗ         ΟΟΟ   ΛΛΛ   ΟΟΟ   ΜΜΜ   ΕΕΕ   ΛΛΛ   ΕΕΕ   ΙΙΙ   ΑΑΑ   

τττηηηςςς   

ΕΕΕΝΝΝΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΗΗΗΣΣΣ   ΑΑΑΓΓΓΩΩΩΝΝΝΙΙΙΣΣΣΤΤΤΙΙΙΚΚΚΗΗΗΣΣΣ   ΚΚΚΙΙΙΝΝΝΗΗΗΣΣΣΗΗΗΣΣΣ   ΠΠΠΥΥΥΡΡΡΟΟΟΣΣΣΒΒΒΕΕΕΣΣΣΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   
   

   

   

   Η Ε.Α.Κ.Π. θα πραγματοποιήσει την πανελλαδική της ολομέλεια την Πέμπτη 6 Μαρτίου και ώρα 11 π.μ. 
σε αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Αθηνών, που βρίσκεται στην οδό 3ης Σεπτεμβρίου 48Β και Μάρνης. 
 
  Καλούνται όλοι οι εκπρόσωποι της παράταξης στα συνδικαλιστικά όργανα των υπαλλήλων του Π.Σ. 
καθώς και όσοι εργαζόμενοι θέλουν να παρακολουθήσουν τις εργασίες της ολομέλειας και να 
συμβάλουν με τις τοποθετήσεις τους και τις προτάσεις τους, στην διαμόρφωση των θέσεων της για τα 
εργασιακά μας ζητήματα και την απαιτούμενη αγωνιστική ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος.    
 
ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΝ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: 
 
  Ο απολογισμός δράσης που παρουσίασε η παράταξη, κατά την χρονική περίοδο που μεσολάβησε από 
τη λήξη των εργασιών της προηγούμενης ολομέλειας και η έγκριση του προγραμματισμού δράσης της 
για την νέα περίοδο. 
 
  Η παρουσίαση, ανάλυση, συζήτηση και έγκριση επί των θέσεων και των προτάσεων της Ε.Α.Κ.Π. για το 
Βασικό Πλαίσιο Θεσμικών και Οικονομικών Αιτημάτων που περιλαμβάνουν το σύνολο των εργασιακών 
ζητημάτων, καθώς και των ειδικών επεξεργασμένων προτάσεων για το Μισθολόγιο το Βαθμολόγιο και 
τον Κανονισμό Μεταθέσεων των Υπαλλήλων του Π.Σ. 
 
  Η εξέλιξη και υπόσταση του Πυροσβεστικού Σώματος και του δικτύου πυροπροστασίας και 
πυρασφάλειας της χώρας στις σημερινές συνθήκες, ιδιαίτερα με τις νέες εξελίξεις που επέρχονται από 
την επιχειρούμενη αναδιοργάνωση.  
 
  Το Διεκδικητικό Πλαίσιο δράσης σε συνδυασμό με την κατάσταση και τον προσανατολισμό του 
συνδικαλιστικού κινήματος και τα καθήκοντα των μελών της παράταξης στις υπάρχουσες εξελισσόμενες 
συνθήκες, όπως διαμορφώνονται από την εντεινόμενη εφαρμογή της αντεργατικής - αντιλαϊκής 
πολιτικής. 
 
  Η εκλογή της νέας 9μελούς Εκτελεστικής Γραμματείας και η οργανωτική της ανασυγκρότηση με τον 
καταμερισμό τομέων ευθύνης.  

   

                     

   
 

ΑΘΗΝΑ   1   ΜΑΡΤΙΟΥ   2014 
 
 

Για  την  Ε.Α.Κ.Π.  
Η  ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


